

Протокол

засідання робочої групи з питань реалізації цінової політики у житлово-комунальному господарстві та на міському пасажирському транспорті

30 жовтня 2023 року

Головує: Геращенко В. М. – заступник міського голови.

Присутні:

- члени робочої групи:

Гаценко О. О. – заступник начальника юридичного відділу Чернігівської міської ради;

Дейнеко Є. В. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради;

Количева Л. В. – заступник начальника Департаменту – начальник управління Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради;

Лисенко О. Ю. – начальник фінансового управління Чернігівської міської ради;

Рижий О. М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради;

Ушкевич І. В. – голова комітету з соціальної політики, безбар'єрності та інклюзивної освіти громадської ради при Чернігівській обласній державній адміністрації;

Циганок Ю. А. – начальник прес-служби Чернігівської міської ради;

Ярещенко В. П. – заступник начальника управління – начальник відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради;

Чечило А. О. – заступник начальника відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради, секретар робочої групи.

- запрошені:

Фадєєва Т. В. – в. о. головного бухгалтера АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»;

Козлов В. О. – директор ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ»;

Козлова С. О. – заступник начальника служби експлуатації ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ».

Порядок денний

1. Розгляд пропозицій АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій.

2. Розгляд пропозицій ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів.

Слухали:

Геращенко В. М. повідомив, що відповідно до ст. 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для населення, послуги з постачання теплової енергії для населення та постачання гарячої води для населення. Таким чином, з урахуванням п. 1 постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», відповідно до якого протягом дії воєнного стану в Україні, рекомендовано органам, уповноваженим встановлювати тарифи, не підвищувати тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), у тому числі тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних джерел енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення та застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року, тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води застосовуватимуться до населення теплопостачальними підприємствами в розмірах, що діяли станом на 24.02.2022.

По першому питанню:

Фадєєва Т. В. доповіла, що при формуванні розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії врахована вартість природного газу згідно діючого договору з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг». Для населення ціна природного газу становить 6 183,33 грн/тис. м куб. (без ПДВ), для бюджетних, релігійних організацій та інших споживачів – 13 658,33 грн/тис. м куб. (без ПДВ). Вартість транспортування природного газу врахована в розмірі 136,576 грн/тис. м куб. (без ПДВ) та за розподіл природного газу – 1,76 грн/м куб. (без ПДВ). Обґрунтовувала необхідність погодження проєктних розмірів тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води для споживачів АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» в м. Чернігів у запропонованих підприємством розмірах, що надані для встановлення виконавчому комітету міської ради (Варіант I, додається).

Ярещенко В. П. зауважила, що відповідно до п. 21 Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 (далі – Постанова № 869) обсяг витрат, що включаються до виробничої собівартості, визначається із застосуванням нормативного методу на підставі результатів аналізу витрат за попередні роки з урахуванням змін, які передбачаються у планованому періоді, та цін (тарифів) у такому періоді.

Таким чином, враховуючи значне зростання витрат на плановий період у порівнянні з фактичним, управлінням економічного розвитку міста Чернігівської міської ради за результатами розгляду розрахунків тарифів запропоновано оптимізувати планові витрати АТ «Облтеплокомуненерго», зокрема, на

електроенергію, матеріали та ремонт господарським способом, ремонт підрядним способом, інформаційно-консультаційні послуги, гідравлічне налагоджування теплових мереж і, відповідно, винесено на розгляд робочої групи оптимізовані проектні розміри тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води (Варіант II, додається).

Обговорення за участі Геращенко В. М., Фадєєвої Т. В., Ярещенко В. П., Лисенко О. Ю.

Геращенко В. М. запропонував членам робочої групи визначитись з даним питанням та перейти до голосування.

Голосування:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у запропонованих підприємством розмірах (Варіант I).

- За 6
- Проти 1
- Утримались 3

Голосування:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» оптимізовані тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій. (Варіант II).

- За 3
- Проти 1
- Утримались 6

Вирішили:

1. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у запропонованих підприємством розмірах (Варіант I).

По другому питанню:

Козлов В. О., доповів, що формування проектних тарифів ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» проведено відповідно до Постанови № 869.

Оскільки розрахунки тарифів на 2022-2023 опалювальний період підприємством на розгляд виконавчого комітету міської ради не подавались на даний час діють тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої

води встановлені рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 03.11.2022 № 538 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої води ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» для потреб населення, бюджетних установ, інших споживачів» відповідно до рішень виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 01.11.2021 № 650 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання для потреб бюджетних установ, інших споживачів» та від 01.11.2021 № 664 р. «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання для потреб населення».

Розміри тарифів на опалювальний період 2023-2024 є економічно обґрунтованими та мінімально необхідними для забезпечення споживачів послугами тепlopостачання.

Обговорення за участі Геращенко В. М., Козлова В. О., Ярещенко В. П.

Геращенко В. М. запропонував перейти до голосування.

Голосування:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів у запропонованих підприємством розмірах.

- За 9
- Проти 1
- Утримались 0

Вирішили:

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення ПП «СПЕЦІАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів у запропонованих підприємством розмірах.

Голова робочої групи

Віктор ГЕРАЩЕНКО